

Строители Ленинградской области подтверждают звание лучших не только на Северо-Западе, но и в стране

Ассоциация «Строительный комплекс Ленинградской области» – крупнейшая в Северо-Западном регионе саморегулируемая организация в области строительства с полностью сформированным компенсационным фондом и одна из немногих, являющаяся оператором Национального реестра специалистов.

Ведущие в регионе застройщики жилья Ленобласти, а также стройкорпорации, возводящие важнейшие объекты энергетической инфраструктуры на западных рубежах страны – крепкий актив Ассоциации, подтверждающий ее надежность и безопасность. Общая численность членов Ассоциации на данный момент составляет 425 организаций, занимающихся капитальным строительством на территории 47 региона.

Члены Ассоциации строят не просто жилье, они осваивают и комплексно развивают огромные территории, создавая на них комфортную и современную среду для проживания, где, помимо квадратных метров жилья, учтены все запросы жильцов и в социальных объектах, и в транспортной доступности. В составе Ассоциации – лучшие строительные компании, осуществляющие свою деятельность в Санкт-Петербурге и Ленобласти, участники и победители крупнейших профессиональных премий и конкурсов. Это такие застройщики, как ГК «КВС», ГК ЦДС, ГК «Арсенал», а также подрядные организации, работающие в составе холдингов «ПИК», «Петербургская недвижимость», «Ленстройтрест», «Отделстрой» и «РСТИ».

Строительная промышленность представлена в Ассоциации крупнейшими игроками российского рынка стройматериалов и оборудования – ОАО «Сланцевский цементный завод «Цесла», АО «ЛСР.Базовые» и др. Энергетиче-

ское строительство региона в руках ООО «Транснефть – Порт Приморск», ООО «НГ-Энерго» и др.

Директор Ассоциации **Владимир Чмырёв** так охарактеризовал деятельность саморегулируемой организации: «Одной из главных задач нашей СРО является защита интересов строителей. Для этого мы работаем над внедрением в регионе инициатив Национального объединения строителей. Так, нами подписано соглашение о сотрудничестве с Правительством Ленобласти в лице Комитета по строительству в области мониторинга и регулирования вопросов, связанных с системой ценообразования строительных контрактов госзаказа. Это серьезное подспорье для подрядчиков, строящих объекты госбюджета – школы, детские сады, медицинские и культурные учреждения. Кроме того, мы вносим свой, неоспоримо весомый вклад в популяризацию профессии строителя и укрепляем ее имидж – Ассоциация является давним соорганизатором Национального конкурса профмастерства «Строймастер», которые проводят Национальное объединение строителей и Министерство строительства и ЖКХ РФ. В конце мая текущего года специалисты нашего региона соревновались с коллегами Республик Коми, Карелия, Псковской, Новгородской и Ленинградской областей по четырем номинациям: «Лучший каменщик», «Лучший сварщик», «Лучший штукатур» и «Лучший монтажник каркасно-обшивных конструкций». Мастера достойно представили Ленинградскую область, подтвердив лидерство региона в федеральном округе».



АССОЦИАЦИЯ
СТРОИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Ассоциация
«Строительный комплекс
Ленинградской области»

+7 (921) 900-44-69

+7 (81371) 43-236

www.srosklo.ru